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برای چالش جدید با بنفیکا 
آماده می‌شوم

تارتار برای رتبه تک‌رقمی قول نداد، فاضلی 5 برابر خواست

 استقلال و نساجی به‌دنبال 
حل اختلاف 3 میلیاردی

آبی‌ها در قرارداد با کارگزار هت‌تریک می‌کنند؟ 

 فروش قایدی

تیر آخر استقلال
فرهیختگان پنجره‌های نقل‌وانتقالاتی استقلال 

همچنان بسته است و دست این باشگاه برای تامین 

منابع مالی نیز بسته مانده. البته روز گذشته به این 

موضوع اشاره کردیم که تمام تلاش مسئولان باشگاه 

با هماهنگی و همکاری وزارت ورزش برای تامین منابع 

مالی همچنان ادامه دارد و این درحالی است که بعد از 

دو مرحله قرارداد ناکام با دو کارگزار قبلی استقلالی‌ها 

حالا این باشگاه در آستانه هت‌تریک کردن برای عقد 

قرارداد با کارگزار سوم طی یک‌سال اخیر قرار دارند. 

بعد از آریا برتر منتسب به اسماعیل خلیل‌زاده، رئیس 

هیات‌مدیره استقلال که قبل از دوران مدیریت 

سعادتمند با این باشگاه قرارداد بسته بود و سپس 

جهان فولاد متین که در زمان مدیریت احمد سعادتمند 

به‌عنوان کارگزار استقلال انتخاب و بعد از کلی مشقت 

معرفی شده بود، حالا صحبت از یک کارگزار قدرتمند 

اقتصادی به میان آمده که از وی به‌عنوان رقیب جدی 

شرکت آتیه‌پرداز یعنی کارگزار باشگاه پرسپولیس نام 

برده می‌شود. 

نکته قابل‌توجه اینکه عقد قرارداد با این کارگزار جدید نیز 

با تلاش‌های خلیل‌زاده و زبده رئیس و عضو هیات‌مدیره 

باشگاه درحال تحقق بوده، با این‌حال این کارگزار 

که وظیفه تامین اسپانسر و سپس تامین منابع مالی 

برای باشگاه استقلال در فصل بیستم را درصورت عقد 

قرارداد با آبی‌پوشان برعهده خواهد داشت، به‌منظور باز 

شدن پنجره‌های نقل‌وانتقالاتی استقلال باید به‌سرعت 

دست‌به‌کار شده و مبلغ قابل‌توجهی را در همین ابتدای 

کار به حساب باشگاه استقلال واریز کند که با پرداخت آن 

به وینفرد شفر، پنجره این باشگاه باز شود تا خریدهای جدید 

آبی‌پوشان بتوانند قرارداد خود را با استقلال ثبت کنند. 

بر همین اساس و طبق شنیده‌های خبرنگار 

»فرهیختگان« به‌نظر می‌رسد زمان پرداخت پیش‌قسط 

اول این کارگزار به استقلالی‌ها بسیار اهمیت دارد، 

چراکه آبی‌ها فقط تا ۲۹ آبان برای باز کردن پنجره و 

البته تا ۱۰ آبان یعنی زمان اولین دیدار خود در فصل 

جدید لیگ برتر فرصت برای ثبت خریدهای جدید دارند 

و این درحالی است که اگر پرداختی کارگزاری جدید 

درصورت عقد قرارداد در این بازه زمانی نباشد، مطمئنا 

هیچ راهکار دیگری برای استقلالی‌ها جز فروش مهدی 

قایدی و تسویه‌حساب فوری با طلبکاران این باشگاه 

ازطریق پول رضایتنامه مهاجم ریزنقش این باشگاه 

باقی نخواهد ماند‌. اخیرا مددی، سرپرست استقلال هم 

ابراز امیدواری کرد که باشگاه برای حل مشکل مجبور 

به فروش شماره 10 خود که پیشنهاد قابل‌توجهی از 

تیم‌های عربی دارد، نشود. 

برنامه پرسپولیس برای تامین پول برانکو و بستن پرونده خطرناک چیست؟قرارداد سنگین انصاری و ربیع‌خواه دست باشگاه را بسته است

 نادری در سه‌راهی پرسپولیس
استقلال و سپاهان!

 الحاقیه جدید و 20 میلیارد 
مازاد کارگزار در حساب
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با اینکه مدیران پرسپولیس دیروز در مقابل خبرنگاران حضور 

پیدا کردند و از تلاش برای تهیه پول برانکو از منابع مالی موجود 

و واریز این پول پیش از اینکه شرایط برایشان سخت‌تر شود 

گفتند، اما دیشب معاون مالی باشگاه پرسپولیس از تامین 

تمام و کمال این پول و واریز آن به حساب سرمربی اسبق 

سرخ‌ها تا امروز که مهلت پایانی برای پرداخت است، گفت. 

اما اینکه در جلسه بین مدیران پرسپولیس چه گذشت و ناگهان 

چه اتفاقی رخ داد که این پول ظرف چند ساعت تهیه و تصمیم 

گرفته شد آن را در آخرین روز از مهلت فیفا به حساب برانکو 

واریز کنند، موضوعی بود که برای اهالی رسانه و هواداران 

سرخ جای سوال داشت و مدیران پرسپولیس هیچ اشاره‌ای 

به این موضوع نداشتند که بالاخره از چه منبعی توانسته‌اند 

این پول را تهیه کنند. 

 10 میلیارد نقد در باشگاه وجود داشت

همان‌طور که پرسپولیسی‌ها ظرف چند روز گذشته در 

صحبت‌هایشان اعلام کرده بودند مبلغ 350 هزار یورو از 

طلب برانکو ایوانکوویچ توسط باشگاه تهیه شده بود و آنها 

برای پرداخت اصل طلب این مربی و همچنین جرایمی که از 

سوی فیفا به آن اضافه شده بود مبلغی در حدود 500 هزار 

یورو کم داشتند که با توجه به نرخ ارز رقمی در حدود 16 

میلیارد تومان برای سرخ‌ها آب می‌خورد. 

در این خصوص شنیدیم مدیران پرسپولیس از بابت 

دریافتی‌های قبلی‌شان از کارگزار مبلغی در حدود 10 

میلیار تومان در خزانه باشگاه اندوخته داشتند و فقط کارهای 

تبدیل آن به ارز انجام نشده بود و آنها در انتظار تهیه مابقی این 

مبلغ برای انجام کارهای نهایی واریز پول به حساب سرمربی 

تیم ملی عمان بودند. 

 الحاقیه جدید در قرارداد با اسپانسر

طبق شنیده‌های خبرنگار »فرهیختگان« از یک منبع موثق، 

پرسپولیسی‌ها در چند روز گذشته مذاکراتی را با کارگزار 

خود داشتند تا اگر نتوانستند مبلغ مورد نظر را تا تاریخ پایان 

مهلت‌شان تهیه کنند، بتوانند این پول را از آتیه داده‌پرداز 

بگیرند و مانع اتفاقات بدتری که فیفا برایشان درنظر می‌گیرد، 

شوند. 

ظاهرا کارگزار پذیرفته بود که این مبلغ را در اختیار 

پرسپولیسی‌ها قرار بدهد اما برای این کار خواهان اضافه 

شدن شرایطی جدید به قرارداد خود بودند که این موضوع 

درنهایت با نشست دیروز مدیران پرسپولیس مورد قبول قرار 

گرفت و با اینکه شرکت تحت قرارداد با پرسپولیس خواهان 

زمان 3 تا 4 روزه برای واریز این مبلغ به حساب سرخ‌ها شده 

بود، با توجه به ضرورت اقدام فوری، پذیرفت که بلافاصله مبلغ 

20 میلیارد تومان به حساب باشگاه انتقال دهد. 

 آپشن‌های قرارداد و قسط اول پیش‌پرداخت‌ها 

اولویت بعدی

مدیران پرسپولیس خوب می‌دانستند که اگر تمام 

درآمدهایشان را صرف پرداخت بدهی برانکو کنند، بلافاصله 

بعد از آن برای پرداخت آپشن قرارداد بازیکنان و همچنین 

قسط اول پیش‌پرداخت سال جدید آنها با مشکل مواجه 

می‌شوند. به همین منظور آنها در تلاش بودند پولی به باشگاه 

تزریق شود که بتوانند این مبالغ را تا حدود زیادی بپردازند. 

در این خصوص شنیدیم مازاد مبلغی که از کارگزار به باشگاه 

تزریق می‌شود قرار است بین بازیکنان برای تسویه آپشن‌های 

قراردادشان تقسیم شود و همچنین آنها درحال رایزنی با یک 

منبع دیگر نیز هستند که مابقی پولی که برای پیش پرداخت 

بازیکنان لازم است را از این طریق تهیه کنند. شنیده می‌شود 

این منبع مالی جدید قرار نیست به‌عنوان اسپانسر در باشگاه 

حاضر شود و مشخص نیست که این پول قرار است از چه 

طریقی به سرخ‌ها داده شود. 

برخی گمانه‌زنی‌ها به این موضوع اشاره دارد که دولت برای 

بهبود شرایط سرخابی‌ها قصد دارد از طریقی این پول را به 

باشگاه تزریق کند، اما هنوز این موضوع مورد تایید مدیران 

سرخابی قرار نگرفته است. 

  گزارش

برنامه پرسپولیس برای تامین پول برانکو و بستن پرونده خطرناک چیست؟

الحاقیه جدید و 20 میلیارد مازاد کارگزار در حساب

تارتار برای رتبه تک‌رقمی قول نداد، فاضلی 5 برابر خواست

استقلال و نساجی به‌دنبال حل اختلاف 3 میلیاردی
داستان اختاف استقلال و نساجی درست از جایی 

آغاز شد که مسئولان آبی‌پوشان تهرانی تصمیم گرفتند 

محمود فکری را سکان‌دار هدایت تیم‌شان کنند. پیش‌تر 

ــود،  ــده ب ــرح ش ــیا مط ــتقلال در آس ــور اس ــث حض ــی بح وقت

هیات‌مدیره به‌دنبال حضور فکری بود و حتی گفته 

می‌شود در جلسه‌ای بین حدادیان، مالک نساجی و 

نماینده هیات‌مدیره استقلال به مسئول باشگاه پرطرفدار 

ــد  ــاز دارن ــری نی ــه فک ــه ب ــود درصورتی‌ک ــام می‌ش ــی اع تهران

ــه  ــز رضایتنام ــاجی نی ــد و نس ــرارداد ببندن ــا او ق ــد ب می‌توانن

این مربی را صادر خواهد کرد. نزدیک شدن به آغاز لیگ 

اما شرایط را تغییر داد و مدیران باشگاه در پی آن بودند 

ــان  ــالات را پای ــل نقل‌وانتق ــن، فص ــد بازیک ــذب چن ــا ج ــه ب ک

ببخشند و تیم را آماده حضور در لیگ برتر کنند. درست 

در همین شرایط بود که استقلال به‌دنبال جواد نکونام 

رفت، اما سعید آذری موافق جدایی مربی جوانش نشد 

و همین موضوع باعث شد فکری با اکثریت قاطع آرای 

هیات‌مدیره به‌عنوان سرمربی استقلال انتخاب شود. 

نماینده هیات‌مدیره )گفته می‌شود حجت نظری( با 

حدادیان تماس گرفت و نتیجه صحبت‌ها پرداخت مبلغ 

4 میلیارد تومان برای صدور رضایتنامه بود اما مشاوران 

حدادیان اعام کردند فکری بیش از اینها می‌ارزد و قرار 

شد مبلغ 7 میلیارد تومان جهت صدور رضایتنامه واریز 

شود. مبلغی که مورد توافق مدیران استقلال قرار نگرفت. 

 ماجرای اختلاف استقلال و نساجی

تماس‌ها با حدادیان آغاز شد و او در نهایت موافقت کرد 

که فکری به استقلال منتقل شود، اما صحبت‌های ایزد 

سیف‌الله‌پور، سرپرست نساجی در برنامه ورزش و مردم 

شرایط را تغییر داد. او عنوان کرد: »فکری در ابتدای کار 

ــد از  ــش از ۳۵ درص ــال بی ــابقات امس ــروع مس ــش از ش و پی

مبلغ قراردادش را دریافت کرده است. سال گذشته اکثر 

بازیکنان ما قرارداد یک ساله داشتند و امسال حدود ۲۵ 

بازیکن جدید به بدنه تیم ما اضافه شده است. تمام این 

بازیکنان را فکری جذب کرد. استقلال اقدامی غیرقانونی 

ــد از  ــری می‌خواه ــر فک ــم اگ ــرارداد ه ــق ق ــام داده و طب انج

ــرارداد  ــد ق ــت. در بن ــه می‌گرف ــد رضایتنام ــرود، بای ــاجی ب نس

فکری آمده که اگر می‌خواهد از نساجی برود باید ۵ برابر 

مبلغ قراردادش را به باشگاه پرداخت کند.« ادعایی که 

عصبانیت مدیران استقلال را در پی داشت و آنها عنوان 

کردند وقتی تیم مدیر دارد، سیف‌الله‌پور نباید اظهارنظری 

ــد  ــن بن ــز در همی ــم نی ــاف دو تی ــل اخت ــد. مح ــام بده  انج

ــزم  ــری مل ــد فک ــاجی می‌گوین ــران نس ــت. مدی ــری اس 5 براب

ــد  ــری می‌گوی ــت و فک ــود اس ــرارداد خ ــر ق ــت 5 براب ــه پرداخ ب

ــه نساجی بدهد. ــد ب ــر دریافتی‌اش را بای 5 براب

 

 درخواست 5 برابری جایگزین فکری

ــال سرمربی  ــاجی به‌دنب ــا نس ــات ام ــن اختلاف ــان همی در می

ــت  ــود صحب ــای موج ــا گزینه‌ه ــگاه ب ــران باش ــود و مدی ــم ب ه

ــار در  ــار نخستین گزینه بود که سه ب کردند. مهدی تارت

جلسه با مدیران نساجی حاضر شد و در نهایت با توافق 

ــاجی  ــور در نس ــه حض ــی ب ــی راض ــد میلیون ــارد و پانص 3 میلی

شد اما او حاضر نشد بند »رتبه تک‌رقمی« را امضا کند 

ــا بودجه  و مدعی بود قول می‌دهد تیم را حفظ کند و ب

ــن  ــت. هوم ــی داش ــه تک‌رقم ــار رتب ــوان انتظ ــود نمی‌ت موج

افاضلی هم گزینه دیگری بود که با باشگاه نساجی به 

ــا  ــه ب ــی ک ــی تماس ــان ط ــت حدادی ــا درنهای ــید ام ــق رس تواف

وحید فاضلی داشت به او اعام کرد سرمربی سال آینده 

ــری  ــر فک ــز متفک ــوان مغ ــه از او به‌عن ــی ک ــود. فاضل ــم ش تی

ــتقلال در  ــی اس ــرمربی فعل ــا س ــق ب ــی تواف ــود ط ــاد می‌ش ی

قائمشهر ماند و سکان هدایت نساجی را به شرط افزایش 

رقم قراردادش پذیرفت. گفته می‌شود رقم قرارداد فاضلی 

ــود که فاضلی  ــرای فصل گذشته 170 میلیون تومان ب ب

ــری آن را داده است.  درخواست افزایش 5 براب

 فکری منتظر لیدرهای خشمگین نساجی

اختالف نساجی و استقلال به اوج خود رسیده است. در 

قائمشهر شایعه‌ای راه افتاده که مسئولان استقلال پس از 

صحبت‌های سیف‌الله‌پور اعالم کرده‌اند باشگاه نساجی 

روند قانونی را طی کند و پول بگیرد. می‌گویند آنها کماکان 

راضی به پرداخت مبلغ 4 میلیارد تومان هستند اما نساجی 

درخواست 7 میلیاردی را داده و به کمتر از آن راضی نمی‌شود. 

پیگیری‌ها از قائمشهر نشان می‌دهد فعلا نساجی از فکری 

و فکری از نساجی شکایت کرده‌اند و باید دید سرانجام 

این کشمکش‌ها چه خواهد شد. نکته مهم در این میان 

اما تنش‌های استقلال و نساجی پیش از آغاز لیگ است. 

می‌گویند فکری در بازگشت به نساجی برای رقابت با این 

تیم باید منتظر لیدرهای خشمگین نساجی و شعارها علیه 

خودش باشد. هرچه هست فعلا اختلاف فکری-‌استقلال با 

نساجی به اوج خود رسیده است و در روزهای آینده شاهد 

اتفاقات عجیب‌تری خواهیم بود. شاید هم پادرمیانی بزرگان 

باشگاه، مشکل را حل کند. 

آبی‌ها در قرارداد با کارگزار هت‌تریک می‌کنند؟ 

وش قایدی،تیر آخر استقلال فر

آرش محمدی
  روزنامه‌نگار


